Schéadlicher Tourismus

Auch der Tourismus hat sich auf die Umwelt ausgewirkt. Zwischen 2009 und 2013 stiegen die
Kohlendioxidemissionen aus dem Tourismus und dem Lebensmittelkonsum um 40 %, was 8 % der
Gesamtmenge der auf dem Planeten verbreiteten Treibhausgase entspricht.

Abkommen von Paris

Die aktuellen Beitrage, die im Pariser Abkommen (2015) fir jedes Land festgelegt wurden, stellen nur
1/3 der MaRnahmen dar, die erforderlich sind, um die globale Temperatur unter 2 Grad Celsius zu
halten.

Wenn wir uns beeilen, kénnen wir die Katastrophe aufhalten

Um die Wahrscheinlichkeit zu erhéhen, dieses Ziel zu erreichen, sollen die Treibhausgasemissionen
bis 2050 weltweit um 40 bis 70 Prozent und bis 2070 auf null sinken.
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